
Tabla F19. Preferencias en el tipo de viaje
Y cuando viaja, ¿prefiere…?

EN PRIMER LUGAR 

Viajes Viajes Viajes 
en los Viajes Viajes con de carácter

que haya de bienestar con un contenido cultural
Viajes contacto o de compromiso Viajes religioso (visitar

de playa con la Viajes tratamiento social de aventuras (peregrinaciones, monumentos, Otras
y sol naturaleza rurales de salud (voluntariado) y deporte etc.) museos, etc.) respuestas N.S. N.C. Total (n)

Total 41,7 18,1 9,8 3,3 0,7 4,6 0,3 17,4 2,2 1,0 0,9 100 (2.191)

Ideología

Izquierda 1-2 35,2 28,3 4,8 2,8 0,7 7,6 0,0 17,9 0,7 1,4 0,7 100 (145)

3-4 37,3 20,5 10,9 2,6 1,1 5,3 0,4 19,5 1,3 0,4 0,8 100 (533)

5 45,3 17,3 9,3 2,3 0,4 4,8 0,2 15,8 2,5 1,3 0,8 100 (475)

6 37,6 13,9 13,9 3,6 0,0 5,2 1,0 21,6 2,1 0,0 1,0 100 (194)

7-8 39,2 16,6 10,6 5,3 0,0 4,6 0,7 17,0 4,2 1,4 0,4 100 (283)

Derecha 9-10 48,4 17,2 4,7 6,3 4,7 1,6 0,0 15,6 0,0 1,6 0,0 100 (64)

N.S. 53,5 10,8 9,1 3,7 0,4 2,5 0,0 15,4 2,1 2,5 0,0 100 (241)

N.C. 41,0 20,7 9,0 3,5 0,8 3,5 0,0 15,2 3,1 0,4 2,7 100 (256)

Recuerdo de voto

PP 44,7 14,3 10,1 3,8 0,2 4,9 0,5 16,4 3,6 0,9 0,7 100 (586)

PSOE 45,1 18,4 9,5 3,1 0,0 3,3 0,0 17,4 1,4 1,2 0,5 100 (419)

IU/ICV 23,6 23,6 14,5 1,8 1,8 4,5 0,0 27,3 0,0 0,9 1,8 100 (110)

UPyD 31,7 18,3 10,0 5,0 1,7 3,3 0,0 25,0 1,7 3,3 0,0 100 (60)

CiU 28,3 22,6 15,1 1,9 0,0 1,9 0,0 28,3 1,9 0,0 0,0 100 (53)

Otros partidos 36,2 26,8 5,8 2,2 1,4 7,2 0,7 17,4 1,4 0,0 0,7 100 (138)

No tenía edad 55,6 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 100 (9)

En blanco 39,0 16,9 5,1 6,8 0,0 3,4 0,0 18,6 6,8 3,4 0,0 100 (59)

No votó 45,0 19,1 10,2 3,8 0,5 5,1 0,5 12,5 1,3 0,8 1,3 100 (393)

No recuerda 48,0 20,0 4,0 4,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 4,0 0,0 100 (25)

N.C. 40,1 17,1 9,7 2,7 2,1 5,3 0,3 17,7 2,7 0,9 1,5 100 (339)

Fuente: CIS, Barómetro de febrero 2012, estudio 2.932.
Nota: Esta pregunta procede de un filtro, responden todas las personas entrevistadas salvo aquellas que no les gusta o no pueden viajar.
Nota: La tabla incluye las preferencias dadas “En primer lugar”. Además, en la pregunta original se incluye las preferencias dadas “En segundo lugar”.


